



1. KOUZELNÁ VŮNĚ A SÍLA BYLIN

Čich je první a nejdůležitější vjem, který při setkání používáme. Vůně nás dokáže přitáhnout, ale i odpudit. Nejprve si člověka „očucháme“, pak si ho teprve prohlédneme. Pokud nám někdo nevoní, nedokážeme s ním být, byť by byl samotným princem. Vůně nás ovlivňuje víc, než jsme ochotni si přiznat. Umí nás omámit, podráždit, uspat, zklidnit, ale i vzrušit. Správný parfém je nejsilnější afrodiziakum.

KOUPELE

LEVANDULOVÁ KOUPEL

Ingredience:

2 l vody

20 dkg levandule – přivolává lásku, plní sny, zjemňuje ženu, přináší klidný spánek



Ve dvou litrech vody povařte na pět minut 20 dkg levandule. Odvar odstavte a nechte hodinu louhovat. Připravte si teplou koupel a vlijte do ní levandulový odvar. V příjemně teplé vodě si v klidu poležte. Nechte na sebe působit sílu této neobyčejné byliny.

Levandule zjemní pleť a dokáže odstranit drobné nedokonalosti, uklidní duši a vsákne se do kůže. Jemné vůni, která se stane vaší součástí, neodolá žádný muž.

V mužích vůně levandule vzbuzuje něhu a ochranný pocit.

Přidáte-li do odvaru libeček, zvýšíte svou přitažlivost.

DOTEK VENUŠE

Ingrediencie:

2 l vody

3 lžice levandule – přitahuje lásku, plní sny, zjemňuje ženu, přináší klidný spánek

1 lžice růžových pupat – vyvolává něžné city a prorocké sny

1 lžice heřmánku – očišťuje lásku, odpuzuje zlo, přivolává peníze

1 lžice růžových lístků – přivolávají lásku, otevírají ženskou duši, probouzejí ženství

Ve dvou litrech vody na pět minut povařte levanduli, heřmánek a růžová pupata. Odvar nechte hodinu louhovat. Připravte si příjemně teplou koupel

a odvar do vody nalijte. Nakonec vhodíte do koupele růžové lístky.

JSEM NEODOLATELNÁ

Ingredience:

2 l vody

3 lžíce levandule – přitahuje lásku, plní sny, zjemňuje ženu, přináší klidný spánek

1 lžíce rozmarýnu – zahání zoufalství, přivolává elfy, omlazuje

1 lžíce libečku – zvyšuje přitažlivost

1 lžíce růžových lístků – přivolávají lásku, uklidňují hádky, volají štěstí

špetka tymiánu – zvyšuje psychické síly, chrání spánek, přivolává lásku

špetka máty peprné – vyvolává lásku, očišťuje špatné vlivy

špetka šalvěje – očišťuje, omlazuje, přináší dlouhověkost

špetka majoránky - přivolává lásku, odstraňuje zoufalství, přináší štěstí

špetka kořene kosatce – udržuje lásku

Ve dvou litrech vody povařte na 5 minut byliny a nechte louhovat. Potom vše přecedte a vlijte do koupele.

Ponořte se do vany a dovolte bylinkám, aby na vás působily. Vdechujte vůni bylin, dopřejte si ten přepych a povolte uzdu své fantazie. Odpočívejte a nebraňte

se krásným pocitům. Vystoupíte z koupele posílená, heboučká a voňavá jako Bohyně smyslné lásky z moře.

Přidáte-li úsměv, nikdo vám neodolá. Úsměv je velmi důležitým doplňkem vašeho počínání, protože můžete vonět sebe přitažlivěji, ale když budete mít svěšené koutky a váš obličej nasadí odmítavý výraz, nemůžete čekat, že vás nějaký muž osloví, maximálně se za vámi otočí. Nepříjemný výraz neupravené ženy přehluší i vůni Bohyně.

KOUPEL PRO ZAHNÁNÍ SMŮLY

Čarodějka netrpí nepřízní osudu a nemá smůlu. Čarodějka dělá chyby, za které musí platit. Pokud přesto máte dojem, že máte smůlu, protože ať děláte, co děláte, nic se vám nedaří, pomůže vám cibule šalotka.

Cibule šalotka – odráží smůlu a nepřízeň osudu

Pokud si přidáte do koupele cibuli šalotku, zažene smůlu. Když to nepomůže, je třeba se zamyslet, zda nepřejmenovat svou „smůlu“ na neschopnost, navítnu nebo špatný odhad a začít s tím něco dělat.

OMLAZUJÍCÍ KOUPEL ČARODĚJEK

Ingredience:

2l vody

1 lžíce anýzu vonného (bedrníku) – očišťuje a omlazuje

1 lžíce vavřínu (bobkového listu) – probouzí přátelství a sympatie, odpuzuje zlo

Silný odvar nalijte do příjemně teplé koupele. Ponořte se do koupele a zhluboka dýchejte. Bylinná koupel působí nejen zevně, ale i vnitřně.



PARFÉMY

SVŮDNÝ PARFÉM

Každá správná čarodějka by měla mít v kabelce pohotovostní balíček, jehož nezbytnou součástí by měla být malá lahvička s parfémem, který probudí i zdánlivě nezlomitelného tvrdáka. Parfém je vhodný na hraní i k vážnějším účelům.

Ingredience:

1 dcl panenského olivového oleje

10 ks růžových pupat – přivolávají lásku a něžné city

kousek pomerančové kůry – přivolává štěstí a úspěch

kousek kořene zázvoru – rozpaluje, přivolává vášnivou lásku

Ingredience vložte do oleje. Před použitím protřepte.

PARFÉM PRO ZÍSKÁNÍ PŘÍZNĚ VÝZNAMNÝCH LIDÍ

Konkurz, to slovo zní někdy až strašidelně. Znáte své kvality a víte, že je možné uspět, ale nedokážete si získat přízeň těch lidí, kteří o vás momentálně rozhodují, oni prostě necítí váš talent. Je čas přimět ty, kteří zasahují do našeho osudu, aby nás „ucítili“.

Ingredience:

čekanka obecná (cikorka) – přináší přízeň,
odstraňuje překážky

Pokud si natřete tělo šťávou z čekanky, získáte přízeň významných lidí.

KOUZELNÁ LÁHEV PRO LÁSKU

Uklidnit dusnou atmosféru a namísto ní nastolit prostředí plné něhy a slastných pocitů patří do umění čarodějek. Vhodným spojením vůní a vibrací docílíme toho, co slovy ani činy nedokážeme. Jemné vibrace bylin rozvlní prostor kolem vás a vygumují z mozku pochybnosti, stres i nevoli. Přesvědčí i toho nejutahanějšího a nejnaštvanějšího „Magdona“, že vedle něj leží žena, která dokáže pohladit duši.

Ingredience:

hrst růžových poupat – přivolávají lásku a něžné city

hrst zázvoru – rozpaluje, přivolává vášnivou lásku
2 kousky skořice – posiluje psychické síly, vyvolává
smyslnou lásku

hrst badyánu – zvyšuje psychické síly, vyvolává pocity
štěstí

0,02 cl panenského olivového oleje

Do láhve nebo do malé vázy nasypete všechny byliny a zakapejte olivovým olejem. Kouzelnou láhev položte na noční stolek nebo je umístěte někam blízko postele.

AFRODIZIAKÁLNÍ MASÁŽ

Ingredience:

hrst bazalky – vyvolává něžné city a lásku, udržuje
partnerskou věrnost

pár kapek panenského olivového oleje

Čerstvě nasekanou bazalku pokapejte olivovým olejem. Muži masírujte ramena, záda, ale hlavně hrud. Bazalce z vašich rukou není možné odolat, počítejte s tím, že budete mít ráno plnou postel mastné bazalky.